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- Una particula no-relativista de masa m es mantenida en Orbita circular alrededor del origen

por una fuerza f(r) = —kr, donde k es una constante positiva.
(a) Demuestre que la energia potencial se puede escribir como
Ul(r) = kr?/2

Asumiendo U(r) = 0 cuando r = 0.
(b) Asumiendo la cuantizacién de Bohr del momento angular de la particula, muestre que el
radio de la érbita de la particula y su velocidad v pueden ser escritos como

SEET R

donde n es un entero.
(c) Por lo tanto, demuestre que la energia total de la particula es

1/2
E, =nh (£>
m

(d) Sim =3 x 10726 kg y k = 1180Nm ™!, determine numericamente la longuitud de onda
del fotén en nm que causard una transiciéon entre niveles sucesivos de energia.



4\_ .
|

|
|
J

T

)i
g

\r»‘

)



Mario Molina


WW&)@ le ec &SCW%

)“b —7(/‘4/&9/{!%@%4*%&&“ 1
Ute poctiute ©

oude W finka's Y= ALy Chy-wt) ()

Phe (dube = SUpeyosiciers de ovday plocer,
OOy ) el pulre Lirndo Coabes selg
Lo \rv\MW Ce. «1:,(2& otedeo M@ Eec.

St Lantzyl
§. jotel pedlinte = Rl free- ouda,
E = hw
< PX v o« BE L P,
m TV S am T |
! \
Y llj = = Al g1 CL\X"&J&?
X
3P, = - Ak Oy (-wt)s —K ¢
bewo b= 2m LE-V)
ﬁ'\/
o ) s
L e R )

- < = = (2 WY‘D ;



(Dea &Sch&W“ Ec(2) & véa;(Q Tombeed
Coreends V= VLX)

Nolisuceid s, el % b

‘{-\ IA—(A/)é‘/LY‘(/UM

%ﬁf = WA SN (-t

L

L A

%‘{p =~ A o (h-~wb = - FF Q)

g !

| :_14“(} N, orle W = EBf
A T ORI B
= e L L

hw Y e %«H%L%VY’ (34

31wy e (3 e v
R S PR -
hoYT = [——- —)\I‘{’]

2M Ayt

.,\:\.P d¥ - [—_pr D}L%V%]L Np LINEAL

M DY = e



Fo &S, t-depeudiute e (D
Y5 = uo obsewaoble
hdstdod= 19T < ¢g¥ < A%A<(al el

Tusip'te o s ~ eUutde com iU Lomlable € xperimeste

2
Wex e o= decesidol e puoholily dood  be Leelte;
Le porliuts wn poseccon X, s’ ece £
mst?zu’@ o= [P b)) dxdt



ONSTRUNEN PO LA EC. OF SCHROD(NCS ER
«Y“\’bdz*m,j\]pu ,(’9_— 7 WE@; 1]

Tl
il
T)N
N \Q}
|
N
o
|
N
| %
g
AL
\J

{
>
B
|
|
[

=1
"

J = — T - 1 VESSESE S—— ! ’L_ PR . ~ ‘ | —‘—_ -~ g v
Iq 2t Q_/ =) ’b{L‘P W = - fi—cj_m_:) [ = ..‘t/, 2 Y9

it
)
™ i , . !
o 5 <]I : “, | — S | S
! X ~ A | | y o ‘ 11 | S
;; =) & | |
it JiA v,;. - E P E I Eu s ! === N Ry, A.4‘[ . 41 =
| | ! | |
3 B B (O O .. O] PR IO N S . DS | B b N TN |
| ! | :
l—@o
|

1
> .
=
e
X



Mario Molina


B & Sdvio duwil Guwgo ‘MW‘VM%Q

Mous ey, S hoy'ul«Q Yoty = C0d(E) .

Sup- V) =V ) |

= e . ' N *L*-—- '
WD GO Vot )= ¢ Gl [ o g

T ) 4
=y & %ﬂ’ ey cow% = (R ;‘@) ot &2

——————— e e e ~ e
e £07 ke solo {07 & £




= "-;;Vl%\\'{’” +NY =y n i.'ﬁ%ﬁ < cd

et
- dBAE L gn Comyliye osulm% Loty
Wu«zmw;i,g.\) ¢ (h

Vw,&&e&m v = Elly CE

_> ‘ZYV\ 312 Y = EY J
Ec &S - H/l,o,w

V) % Cobies vuns " Utdolimecon ™ 4 o tiobr

o= Jml%%bwu]

}q»(gx.:\%‘(’(x) (%)
. A - ™ wbovels




e [ e e |
%

= ~%[%<§v >4({)VL¥+(;LV%/ )% “()\/‘V ]



Mario Molina


(JUBANDO )

Plooyred = = ¢l Gy = EY

S ht
6D
l L |
Oloey ¢ )R] S (] dy = 1 eed Julee =
= )
=1 = u/”cxwg%’cxi\
‘ L{](X) /X\\KK]
PSP .3-«1 TR

O YW= sedewr)  E=L
3 V= 2 euh )

> X

® Y= ((m) Vx)
| (& x> 1

=) (= x”‘wx%—l ﬁ/\é\ el '
(xR - \J/ ~
A




